
 

 

 الاسي:                    الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                              

  ن ساعتــــــا درجُ المدَ : 400الدرجُ:                                     الريـــــاضيــــــــــــــات                                                                                                                               
 التاريخ:           (       9191 – 9102)العلني الثانوي  الأول                                                                                                               

 الجــــــبر
                                                                                                             (درجة 70)                                                                                       و المطمىب: fالخط البًانٌ لمتابع   C المجاور الشكن في    السؤال الأول:  

    .تعزيفال لدىىعُ أوجد  fD           . 

   .الفعمٌ المشتكز أوجد fE. 

   . التابع.اكتب جدوه الاطزاد لهذا 

   .المتراجخُ حمىه لدىىعُ أوجد ( )f x 0 

   .المعادلُ حمىه أوجد ( ) f x 0 

                                                                                                             (درجة 60)                                                                       أوجد لدىىعُ تعزيف كن ون التىابع التالًُ:      :  الثانيالسؤال 
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fالتابع لًكن  :  الثالثالسؤال 
 

المعزف عمِ  \  (درجة 00)                                                                                                                                                  2
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اكتب ثلاثٌ الحدود  :  الرابعالسؤال   2P x 2 x x 1  
 

 (درجة 00)         Pبصًغته الكانىنًُ, و عًّن أصغز قًي التابع 

2 :ُالآتًخُ المتراجحن   :  الخامسالسؤال  x 5 17 (درجة 00)                                    و وثن الحن عمِ وشتكًي ودرج                                                                                                             

احصز المكدار  :  السادسالسؤال 
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                                                                 (00 درجة)                                                                                                             

 الهندســـــة
 درجة(60)                                                                    هزواً          في الشكن المجاور:  لًكن لدينا    :الأولالسؤال 

  المطمىب :,              , وزبع         قاعدته 

.   يعاود المشتىٍ     أثبت أن المشتكًي      . 

.   أثبت أن المشتكًي         . 

.  و      أوجد الفصن المشترك لمىشتىيين       

                                                                                                             (درجة 60)                                                           [  ]ونتصف     فًه رباعٌ وجىه ونتظي,            :  الثانيالسؤال 

 ,  وع     نكطُ تكاطع   ,  [  ]ونتصف       ,   [  ]ونتصف       

  .        بزهن أن  .المطمىب :   

          .  لمىشتىيين عًّن الفصن المشترك              .  

         .  عًّن الفصن المشترك لمىشتىيين              .  

         .  وا نىع المثمث   .  

 درجة( 00) وزكز ثكمه, و المطمىب:              و لًكن          طىه ضمعه وثمث وتشاوٍ الأضلاع       :الثالثالسؤال 
.  إلى   الذٍ ينكن         وفل الانشخاب   صىرَ النكطُ    أنشئ . 

.  ٌوع التعمًن؟      وا طبًعُ الزباع      

 **انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                     Tel. 2218807                   info@alandalos-school.com 
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